

Фирменный стиль – это круто!

Когда доводится бывать на мероприятиях Советской РО ВОИ, всегда удивляет какая-то особенная, которая формирует фирменный стиль этого коллектива. Вот и на юбилейном празднике, в честь 30-летия ВОИ, который прошёл с блеском, очень интересно, музыкально, весело, – на сцене происходило столько интригующего...

Гостей в культурно-развлекательном центре «Жар-птица» собралось видимо-невидимо. Торжественное представление проходило под сводами стеклянного купола крыши, откуда яркое солнце щедро наполняло пространство какой-то притягательной аурой.

А началось всё с прохождения почётного караула, в составе бравых офицеров запаса из членов ВОИ, внёсших на сцену флаг Российской Федерации. Затем все дружно пели гимн нашей державы. Как всегда, под бурные аплодисменты зрители встречали хоровой коллектив «Оптимисты», занявший первое место в городской «Битве хоров». И первой прозвучала их фирменная песня «Златая Русь».

В зале царил атмосфера добра, любви и радости. Лица людей, многие из которых преклонного возраста и состоят в обществе инвалидов более де-

сяти лет, светились счастьем. Улыбки и поздравления так и сыпались со всех сторон. А как много было детворы из вокально-танцевальных коллективов. Своими искренними выступлениями они поднимали настроение собравшимся.

Буквально несколько слов о делах и заслугах РО ВОИ. Каждый день здесь буквально расписан по минутам, под контролем все направления. В состав правления входят четыре сектора: медико-социальный, молодёжный, культурно-массовый и спортивно-оздоровительный. Возглавляют их увлечённые, ответственные люди. На этом торжестве вклад многих активистов был по достоинству отмечен наградами и подарками. А возглавляет коллектив ровно 10 лет Любовь Алексеевна Зернова. Именно благодаря её таланту ру-

ководителя крутится-вертится этот сложный механизм под названием – общественная организация ВОИ.

Тепло и сердечно поздравил коллектив глава Советского района Владимир Исаев. Затем все руководители, курирующие социальные вопросы, депутаты, партнёры и спонсоры. Заместитель председателя Светлана Барabanова вручила лучшим из лучших награды от облВОИ, отметив эту районную организацию, как одну из лучших в области. Словом, всё прошло на высшем уровне.



Поздравление главы района Владимира Исаева



Творческий дуэт: Сергей Роцин и Людмила Иванова



Награждает директор благотворительного фонда «Доброе дело» Анна Татаринцева



Любовь Зернова и Светлана Барabanова – настроение отличное



Выступают юные дарования

Торжество прошло на подъёме

Начнём с истории. Предшественником создания Канавинского общества инвалидов была инициативная группа, состоящая из 11 человек. А происходило это в августе 1989 года. Во Дворце культуры имени Ленина тогда состоялась первая районная конференция, зарегистрировавшая 174 члена общества, входивших в шесть первичных организаций: «Центр», «Мещера», «Сортировочная», «Тихорецкая», «Гордеевская» и «Школьная».

Председателем первого РО ВОИ был избран Г.М. Смирнов, а его заместителем – В.Я. Орлов. В 1995 году на II конференции председателем избрали Б.Н. Багинского. К тому времени общество состояло уже из 19 первичек, в которое входило 2014 человек. В начале пути одной из главных целей организации было оказание материальной помощи инвалидам за счёт средств областного правления ВОИ, благотворительности со стороны предприятий района, а также членских взносов.

В ноябре 2000-го года была проведена III конференция, на которой председателем правления избрана Галина Шибаева, которая успешно возглавляет коллектив по настоящее время. Благодаря её инициативе и настойчивости, организация получила новое помещение, на открытии которого присутствовал тогдашний мэр города Юрий Лебедев. В то время правление ставило перед собой амбициозные задачи по интеграции инвалидов в социум через культурно-массовую, спортивную работу, привлечение в общество молодых инвалидов, а также детей-инвалидов.

Вскоре создаётся спортивный клуб «Оптимист», клуб по интересам «Преодоление» и общество по работе с молодёжью – «Надежда». Кроме того, активировалась работа с детьми и молодыми инвалидами совместно с организацией «Гармония».

Безусловно, к достижениям коллектива можно отнести то, что он стал лауреатом премии Нижнего

Новгорода за спортивно-оздоровительную работу с инвалидами! Только за последнее десятилетие Канавинская РО ВОИ награждена 49-ю дипломами, благодарственными письмами, грамотами и ценными подарками за активную работу по защите прав и интересов инвалидов. А хор общества «Волжанка» стал лауреатом фестиваля «Я радость нахожу в друзьях», участник Международной православной выставки-ярмарки «Нижегородский край – земля Серафима Саровского» отмечен многими поощрениями. Выступление самодеятельных артистов – истинный подарок нижегородцам на районных и городских праздниках.

Очень тепло и эмоционально, с участием главы района Михаила Шарова, руководителей районных социальных служб, депутатов, спонсоров, коллег по общественной работе прошло в отеле «Николь» чествование актива Канавинской районной организации, посвящённое её 30-летию юбилею.



Дружные аплодисменты



Слева – председатель Канавинской РО ВОИ Галина Шибаева